Контрольна робота № 8
«Дії першого ступеня зі звичайними дробами з однаковими знаменниками»
У завданнях 1- 6 позначте одну правильну, на вашу думку, відповідь.
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3.  Обчисліть:   [image: image14.png]
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4.  Обчисліть:   [image: image20.png]
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5.  Обчисліть:   [image: image26.png]
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6.  Укажіть правильну нерівність: 
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7.  Розв’язати  рівняння:[image: image36.png]
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8.Розмістити у порядку зростання значення виразів:  

А) 30[image: image40.png]


 + [image: image42.png]


;      Б) 45 –[image: image44.png]


;      В) 42[image: image46.png]
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;      Г) 51[image: image50.png]
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9. Знайдіть периметр трикутника, якщо одна його сторона дорівнює 5 [image: image54.png]


 см, друга –на 2[image: image56.png]


 см більша за першу, а третя на 1 [image: image58.png]


 см менша за другу.
